

## 东港市政府签约生物质热电联产项目投资合同

10月14日上午，东港市政府与丹东铭笙生物质发电有限公司30MW生物质热电联产项目投资合同签约仪式在东港市政府六楼会议室举行。东港市委常委、副市长姜春国，前阳镇、市招商局、自然资源局、住建局、农业农村局、生态环境局、发改局、供电公司等相关乡镇和部门领导，以及丹东铭笙生物质发电有限公司董事长吴岩和负责人参加签约仪式。



为从根本上解决东港市秸秆禁烧难题，同时做好前阳镇工业蒸汽、集中供热工作，前阳经济开发区围绕热电联产项目积极招商引资。目前，已与丹东铭笙生物质发电有限公司达成投资意向。丹东铭笙生物质发电有限公司拟投资4亿元建设1×30MW生物质热电联产项目，项目选址位于前阳石桥岗村十三组，项目用地100亩，计划年内开工建设，2021年底竣工并网发电。项目建成后，年可消纳农作物秸秆等生物质原料33万吨，年发电量约2.4亿千瓦时，年可实现税收2000万元人民币以上。

仪式上，吴岩感谢东港市委市政府对项目前期各项工作给予的支持，并介绍了企业投资领域、发展方向以及生物质发电项目进展相关情况。随后，前阳镇和各相关职能部门负责人就项目前期各项工作与丹东铭笙生物质发电有限公司进行了沟通交流。

姜春国指出，丹东铭笙生物质发电有限公司30MW生物质热电联产项目在前阳镇开花结果，正是东港市加快发展绿色环保能源产业，建设清洁能源和可再生能源示范项目的具体体现。相关部门和前阳镇要积极协调配合，建立健全沟通协调机制，开辟“绿色通道”，全程跟踪服务，积极与企业搞好项目联系对接，加快相关审批手续的办理，争取项目早日开工建设。

姜春国代表东港市政府与丹东铭笙生物质发电有限公司签订30MW生物质热电联产项目投资合同。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/162598.html>